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Ці квіти “запускають” пробудження природи та 
годують нектаром перших комах

У Державній екологічній інспекції України 
почали створювати робочі групи, щоб посилити 
державний контроль за збереженням рідкісних та 
червонокнижних ранньоквітучих видів рослин, та 
нагадали про розмір штрафів для порушників.

Про це повідомили у Міністерстві захисту 
довкілля та природних ресурсів України.

Чому не можна рвати первоцвіти

У відомств нагадали, що первоцвіти – це збірна 
народна назва ранньоквітучих весняних рослин. 
Загалом в Україні їх існує понад 40 видів. Якщо 
зірвати стебло з квіткою, то рослина втрачає 
можливість утворити насіння і дати нове покоління 
в майбутньому. Якщо вирвати квіти разом із 
цибулинами, то це взагалі призведе до повного 
знищення цих первоцвітів. 

За інформацією Міндовкілля, під загрозою 
знищення через масовий збір навесні перебувають 
такі види ранньоквітучих рослин: проліски, 
шафран, білоцвіт, сон-трава, черемша, горицвіт та 
інші.

Яке покарання отримають порушники

У Держекоінспекції наголосили, що за незаконне 
збирання, транспортування чи реалізацію цих 
рослин передбачені штрафи та адміністративна 
відповідальність відповідно до таких норм Кодексу 
України про адміністративні правопорушення:

- частина перша статті 88-1: за незаконне 
придбання, збут та розповсюдження об'єктів 
рослинного світу передбачено штраф від 510 до 
1700 грн;

- частина друга статті 88-1: за ті самі дії, вчинені 
щодо рослин, що зростають у межах природно-
заповідного фонду, занесені до Червоної книги 
України або охороняються міжнародними 
договорами, штраф становить від 1700 до 3655 грн;

- стаття 91: за незаконне збирання рослин у межах 
природно-заповідного фонду передбачено штраф 
для громадян від 153 до 408 грн з конфіскацією 
засобів правопорушення та незаконно добутих 
природних ресурсів;

- стаття 90: за знищення рослин, занесених 
до Червоної книги України, передбачено штраф 
для громадян від 340 до 510 грн із подальшою їх 
конфіскацією.

Джерело: міндовкілля

Природоохоронці 
закликали не зривати 

та не купувати 
первоцвіти й нагадали 

про штрафи
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На думку аналітиків, вплив механізму вуг-
лецевого коригування імпорту на них поки 
що обмежений 

Ціни на європейські вуглецеві квоти торгу-
валися на 4% нижче протягом фінансового 
тижня, що завершився 28 лютого, порівняно з 
попереднім тижнем.

Про це повідомляють у корпорації S&P 
Global.

Аналітики зазначили, що ціни не сильно 
відреагували на новину про те, що Європей-
ська комісія хоче змінити графік продажу 
сертифікатів на викиди вуглецю в рамках 
свого механізму вуглецевого коригування 
імпорту (CBAM) і перейти до порогового зна-
чення, що базується на масі. За їхніми слова-
ми, пропозиція щодо спрощення CBAM була 
позитивно сприйнята більшістю вуглецевих 
аналітиків і трейдерів. Багато хто з них зазна-
чав, що деякі зміни, пов'язані з сертифікатами 
CBAM, мають переважно технічний характер.

За словами старшого радника з екологіч-
них ринків Redshaw Advisors Дена Малескі, 
ці нововведення можуть зменшити певний 
тиск, але рівень фінансових ризиків залиша-
ється незмінним.

У ЄС знизилися ціни на 
викиди вуглецю після 
пропозиції Єврокомісії 

щодо спрощення CBAM



3

“Компанії все ще будуть відповідати за 
викиди у 2026 році, але не повинні будуть 
повністю звітувати за них до 2027 року. Ця 
відстрочка не знімає фінансовий тягар, про-
сто зміщується час, коли він настане”, – додав 
він.

Спрощення, запропоновані Єврокомісією, 
вирішують багато бюрократичних проблем 
для малих імпортерів. Про це в інтерв'ю 
агентству Platts сказав генеральний дирек-
тор і засновник компанії ClimEase, що розро-
бляє програмні рішення для CBAM, Ніколас 
Ендресс.

"Слоном у кімнаті все ще залишаються 
еталони [вуглецевої інтенсивності], і поки 
вони не будуть встановлені, компаніям важко 
розміщувати свої замовлення на 2026 рік", – 
додав він.

За словами фахівця, це відбувається тому, 
що без встановлених орієнтирів компанії не 
можуть розрахувати вартість своїх тарифів 
CBAM, які можуть бути дуже високими вже у 
2026 році, що додає значної невизначеності в 
їхнє планування та фінансові прогнози.

"Процес отримання затверджених CBAM 
контрольних показників все ще триває, і 
поки що немає ясності щодо того, коли він 
буде завершений, але це має відбутися до 
кінця року", – прогнозує фахівець.

У S&P Global нагадали, що показники вуг-
лецевої інтенсивності ЄС є одним із факторів 
кінцевої вартості податку CBAM. Вони відо-
бражають найкращу в своєму класі інтенсив-
ність викидів для кожної категорії продукції. 
Податок на CBAM буде розраховуватися на 
основі різниці між імпортованими викидами 
CBAM та цим еталонним показником.

Джерело: S&P Global
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки

впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12281
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмни-
ми засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом госпо-

дарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" 40075815

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 03150, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЄЖИ ҐЕДРОЙЦЯ, 

будинок 5, 380958247691
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження промислової розробки «Редутського ро-

довища». Загальна площа Редутського родовища» стано-
вить 34,5 га. Корисною копалиною родовища є: граніти 
придатні для виробництва щебеню будівельного, каменю 
бутового та щебеню для баластного шару залізничної ко-
лії. Видобування корисних копалин здійснюється буро-ви-
буховим способом.

Технічна альтернатива 1.
Продовження промислової розробки «Редутського 

родовища». Система розробки: транспортна, відкритим 
способом з паралельним переміщенням фронту робіт, 
з зовнішнім відвалоутворенням. Видобування корисної 
копалини здійснюється буро-вибуховим способом. Для 
видобування корисної копалини використовується кар’єр-
на техніка: -при проведенні гірничих робіт по розкривним 
породам використовується: екскаватор з ковшем емністю 
3,2 м³; бульдозер; автосамоскид в/п 30т; -при проведен-
ні гірничих робіт по корисній копалині використовується: 
екскаватор з ковшем емністю 5,0 м³; бульдозер; автоса-
москид в/п 30 т; буровий станок СБШ-250 МН.

Технічна альтернатива 2.
Продовження промислової розробки «Редутського 

родовища». Система розробки: транспортна, відкритим 
способом з паралельним переміщенням фронту робіт, 
з зовнішнім відвалоутворенням. Видобування корисної 
копалини здійснюється з використанням землерийно- 
фрезерних самохідних машин – шляхом пошарового 
фрезеруванням гірських порід. Для допоміжних робіт ви-
користовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид

3. Місце провадження планованої діяльності, те-

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №4 (54) БЕРЕЗЕНЬ 2025

риторіальні альтернативи.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н Горішні Плавні ву-

лиця Соборна, 101
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Горішньоплавнівська міська об'єднана територіальна 

громада, Кам'янопотоківська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: тери-

торіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н Горішні Плавні ву-

лиця Соборна, 101.
Місцем провадження планованої діяльності є тери-

торія, що розташована в Полтавській області, на північ-
но-західній околиці м. Горішні Плавні.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.

Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 

проводитись виключно в межах визначних спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
ня нових робочих місць та надходження до місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 
надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Запаси корисної копалини станом на 01.01.2025: кат. 

А+В+С1 – 8795,17 тис.м³. Річна продуктивність: по гір-
ничій масі у щільному тілі 460,0 тис. м³; по розкривних 
породах 190,0 тис.м³. Середня висота уступу: по роз-
кривним породам 8-10 м; по корисній копалині 12-13 м. 
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Система розробки: транспортна, відкритим способом з 
паралельним переміщенням фронту робіт, з зовнішнім 
відвалоутворенням. При проведенні гірничих робіт по 
розкривним породам використовується: дизельний екс-
каватор HYUNDAI R500LC-7 з ковшем емністю 3,2 м³ 
або аналогічний (2 один.); бульдозер Т-130 або анало-
гічний (1 один.); автосамоскид БелАЗ-7522 в/п 30 т або 
аналогічний (5 один.). При проведенні гірничих робіт по 
корисній копалині використовується: електричний екска-
ватор ЕКГ 5А з ковшем ємністю 5,0 м³ або аналогічний (3 
один.); бульдозер Т-130 або бульдозер SHANTUI SD-23 
або аналогічний (1один); бульдозер HBXG TY165-3 або 
аналогічний (1один); автосамоскид БелАЗ-7540В, БелАЗ 
7522 або аналогічний в/п 30т (7 один.); буровий станок 
СБШ-250 МН або аналогічний (1 один.). Для допоміж-
них робіт використовуються:фронтальний навантажувач 
з ковшем емністю 3,6 м³; фронтальний навантажувач з 
ковшем ємністю 4,2 м³; поливомийна машина Режим ро-
боти кар’єру: розкривні роботи 166 днів на рік, в 1 зміну 
по 8 годин; видобувні роботи до 260 днів на рік, в 3 змі-
ни по 8 годин. Кількість працівників на гірничих роботах в 
кар’єрі що працюють одночасно (одна зміна) - 15. Площа 
кар’єрного поля – 39,45 га Проектний строк експлуатації 
кар’єру – 21,2 років Для оброблення видобутої корисної 
копалини, для санітарно-побутового обслуговування ро-
бітників, для обслуговування техніки (ремонт, заправлен-
ня), для зберігання відходів - використовується існуючий 
адміністративно-побутовий та виробничий комплекс. Для 
відвалоутворення використовуються існуючі відвали.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- зняття та використання родючого шару ґрунту від-

повідно до вимог чинного законодавства; - управління 
відходами відповідно до вимог чинного законодавства; 
-дотримання розмірів санітарно-захисної зони відповід-
но до вимог чинного законодавства; - дотримання ре-
жиму водоохоронних зон та прибережних захисних смуг 
поверхневих водних об'єктів відповідно до вимог чинно-
го законодавства; - здійснення скиду кар’єрних вод на 
підставі дозволу на спецводокористування; -здійснення 
забору поверхневих вод на підставі дозволу на спецво-
докористування; - не перевищення гігієнічних регламен-
тів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в 
атмосферному повітрі населених місць на межі житлової 
забудови; - здійснення викиду забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами на під-
ставі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря; - не перевищення нормативів допустимих 
викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел; 
-виконання вимог щодо раціонального використання при-
родних ресурсів та охорони надр; - виконання санітарних 
обмежень щодо допустимих рівнів звуку; - дотримання 
правил пожежної безпеки відповідно до вимог чинного 
законодавства; - проведення радіаційного контролю ко-
рисних копалин; - постійний нагляд за станом кутів відко-
сів з метою виключення їх обвалу; - дотримання режиму 

охоронної зони ЛЕП 330 кВ – 60 м; -дотримання режиму 
охоронної зони нафтопроводу – 150 м.

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та 

умовами правовстановлюючих документів на земельні 
ділянки; - дотримання розмірів санітарно-захисної зони 
для планованої діяльності відповідно до вимог чинного 
законодавства; - компонування комплексу технологічного 
обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки та ви-
робничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; -виконання комплек-
су технологічних, технічних, організаційних рішень для 
зменшення/попередження впливу на довкілля та забез-
печення надійної безаварійної роботи

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Вплив не передбачається;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: технологічне 

обладнання, техніка, автотранспорт. Можливий вплив: за-
бруднення атмосферного повітря та шумовий вплив при 
роботі технологічного обладнання, техніки, автотранспор-
ту, проведенні буро-вибухових робіт. Викиди забрудню-
ючих речовин та шумовий вплив будуть в нормативних 
межах: концентрація забруднюючих речовин на межі СЗЗ 
не буде перевищувати встановлених нормативів, викиди 
стаціонарними джерелами не будуть перевищувати доз-
волених викидів;

- водне середовище. Джерела впливу: технологічне 
обладнання для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: на гідрологічний стан підземних вод через утво-
рення депресійної лійки; на стан поверхневих водойм че-



6

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №4 (54) БЕРЕЗЕНЬ 2025
рез скид зворотної води, забір води. Вплив нормативний.

Скид кар’єрних вод та забір поверхневих вод здійсню-
ється на підставі дозволу на спецводокористування ; 

- рослинний та тваринний світ. Вплив не передбача-
ється. Видалення багаторічних зелених насаджень не 
передбачається. Стан біотопів флори і фауни, що скла-
лися в районі діяльності істотним чином не зміниться; -на 
об’єкти природно-заповідного фонду. Вплив відсутній. 
Природно-заповідні об’єкти відсутні;

- геологічне середовище. Джерела впливу: технологіч-
не обладнання для видобутку корисних копалин. Можли-
вий вплив: на геологічне середовище в результаті зміни 
природного стану геологічного середовища через вилу-
чення корисних копалин в межах території планованої 
діяльності (в межах контуру спеціального дозволу на ко-
ристування надрами);

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: техно-
логічне обладнання, техніка. Можливий вплив: механічні 
порушення поверхневого шару грунту та порушення ро-
дючого шару грунту при проведенні гірничих робіт; -на-
вколишнє соціальне середовище (населення). Джерела 
впливу: технологічне обладнання, техніка, автотранспорт.

Можливий вплив: відсутній негативний вплив при за-
безпеченні вимог чинного законодавства, норм та правил 
щодо проведення видобувних робіт та експлуатації тех-
ніки/обладнання/ автотранспорту. Наявний позитивний 
вплив через покращення соціально-економічної складо-
вої регіону;

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очіку-
ється. Порушення експлуатаційної надійності довколиш-
ніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 
Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об'єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються (видалення/відновлення) буде здійснюва-
тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив нормативний. Відходи будуть зберігатися в контей-
нерах на спеціальному майданчику та передаватися на 
відновлення/видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забруднюю-
чих речовин через використання для видобутку корисної 
копалини землерийно-фрезерних самохідних машин; 

- управління відходами. Збільшення кількості відходів, 
що утворюються при експлуатації техніки що забезпечує 
видобуток корисної копалини

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 

планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкри-

тим способом Кар’єри та видобування корисних копалин 
відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на 
місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачепле-
них держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
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недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду 

Ваших зауважень і пропозицій.
У разі отримання таких зауважень і пропозицій гро-

мадськості вони будуть розміщені в
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та пе-

редані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих 
днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження 
і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зо-
бов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або 
обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громад-
ськості, надані у процесі громадського обговорення обся-
гу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 
інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 

на довкілля.
14. Рішення про провадження планованої діяльно-

сті.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-

не повітря стаціонарними джерелами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Департаментом екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, 
відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття та-
кого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035.,

OVD@mepr.gov.ua,
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38
(044) 206-31-50 , Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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Це вже четверте оновлення списку, який вперше склали у 2015 році

Європейська комісія затвердила новий контрольний список речовин у по-
верхневих водах, які можуть становити загрозу для довкілля та здоров'я лю-
дей.

Про це повідомили у вищому органі виконавчої влади Євросоюзу.

Оновлений перелік містить 12 забруднюючих речовин. До нього входять 
пестициди та фармацевтичні препарати, сонцезахисний засіб і антиоксидант, 
що використовується в шинах. Вплив цих речовин експерти країн-членів ЄС 
визначили як такий, що може викликати велике занепокоєння.

Відтепер держави-члени ЄС здійснюватимуть моніторинг перелічених ре-
човин на обмеженій кількості станцій моніторингу у вибраних репрезента-
тивних поверхневих водах щонайменше протягом наступних 2 років, щоб от-
римати інформацію про їхню концентрацію та присутність у навколишньому 
середовищі.

Зібраний масив даних допоможе Єврокомісії визначити, чи несуть ці речо-
вини масштабну загрозу. Якщо так, то їх можуть включити до списку пріори-
тетних речовин відповідно до Водної рамкової директиви. У такому випадку 
держави-члени муситимуть узгодити максимально допустимі порогові зна-
чення присутності цих речовин у поверхневих водах, а також вжити заходів, 
якщо це можливо, на рівні джерела для скорочення або поступової відмови 
від їх викидів.

Джерело: environment.ec.europa.eu

Перелік забруднювачів 
поверхневих вод ЄС поповнився 

новими речовинами
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